

	
Nyhedsbrev Marts/April 2023
Ja så er det vist ved at være tid til et lille nyhedsbrev fra os i bestyrelsen.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Første punkt vi synes er vigtig at tage op i dette brev, er at vi er ved at svømme over af hundelorte især langs med haverne. Det er faktisk så slemt at nogle beboere ikke kan komme ud af deres haver, uden at skulle træde lige ud i en hundelort, eller ikke kan være i deres haver uden at de skal lugte til lortelugt, og vi er ikke engang nået de rigtige varme måneder. Vi i bestyrelsen henstiller til at man samler sin hunds efterladenskaber op, og hvis du har glemt pose hænger der poser rundt i bebyggelsen, så må man vende tilbage og samle op. Og det er ikke kun fint at samle lorten op i en pose, og så smide posen fra dig den skal rent faktisk i en skraldespand (Rest affald). Vi skal huske på at vores afdeling er efterhånden den eneste afdeling der må holde hund, og det kan vi risikere at miste i fremtiden hvis ikke vi kan finde ud af at rydde op efter os. Hvis man ser en der ikke samler op, enten tilbyd dem en pose eller mind dem om at deres hund faktisk lige har tabt noget.  
 Og husk nu at komme op og registrere jeres husdyr hos os, lige så snart i har papirerne i orden efter en flytning. Og hundene skal altid være i snor, også selvom det kun lige er fra bilen og op i lejligheden.  VIGTIG at huske er at katte ikke må være løse i bebyggelsen, så husk at holde jeres katte inden for på jeres matrikel.
Og det er også VIGTIG at huske på, at husorden siger kun et husdyr, hvilket gælder en kat eller en hund. Så prøv nu at overholde den simple regel, igen risikere vi at miste retten til at holde hund/kat hvis ikke det bliver overholdt.
Vi ser desværre stadig at folk opbevare ting på opgangene, og det er altså både forbudt og farligt. Vær nu sød at opbevare jeres ting i lejlighederne, altaner/haver eller kælderrum, det gælder også hvis i skal sælge noget eller folk skal komme og hente tingene, holde det i lejligheden til folk kan hente det. Og det med man skriver det bliver fjernet efter et par timer er heller ikke i orden, der kan ske meget på den tid som man ikke er herre over, og en dag går det måske galt. Det gælder stadig også cykler, barnevogne og børene køretøjer. Hvis vi i bestyrelsen opdager at det ikke bliver overholdt, bliver det sendt op til Baldersbo, om brud på husorden og der vil derfor komme en skrivelse til den lejer der ikke kan overholde reglerne.
Vi ved alle at der er pladsmangel til vores cykler, i cykelskurene rundt om i vores bebyggelse. Vi vil gerne opfordre folk til at stille deres cykle ned i cykelkælderen, hvis det er en cykel man ikke bruger hver dag. Samtidig vil vi gerne henstille til at man ikke parkere ens knallert inde i skuret, men sætter den ved siden af. Håber at det kan hjælpe lidt, så alle kan få en plads til deres cykler
Her den 1.maj vil der vi overgå fra Q-park til ”Din parkering”, hvilket betyder at vi nu skal til at registrere vores biler i ”Din parkering” system, så deres medarbejder kan se om bilerne høre til her, når de går deres runder her ude. Det vil også sige at vi skal til at registrere vores gæster i denne app, eller lægge en gæsteseddel i forruden, dog kan man holde 2 timer uden registrering, blot man sætter p-skiven. 
Vi i bestyrelsen vil 3 hverdags aftner sidde nede i æsken, hvor man skal komme ned og få sin bil registreret, der skal man medbringe huslejekvittering og registrering på bilen.  Det vil være onsdag den 12 - 19 - 26. april mellem kl. 17:00 – 19:00, hvis ikke man har mulighed for det der, så skal man skrive en mail til bestyrelsen, så vi kan finde ud af en dag der passer begge parter. Man kan registrere 2 biler pr husstand, dog vil der stadig ikke være tilladelse for gul plade biler på parkeringspladserne i Eskebjerggård, de skal stadig holde nede på grus parkeringen. 
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