Bestyrelsesmøde onsdag den 5. januar 2022
1. Kommunikation i msn gruppe.
Der bliver snakket om at man svare på beskederne. Holde gruppen kun til at det handler om bestyrelsesarbejde

2. Hvorfor er det man sidder i afd. Bestyrelsen
Donna: Er med fordi, når hun har overskud kan hjælpe med til at det er et godt sted og bo. 

Handan: På grund af nysgerrighed om det er et trygt sted at bo, og være talerør med beboer og boligselskab. 

Sheila: Fordi jeg har boet i mange år, og har fulgt med og har selv børn. Og kan godt lide at komme beboerne ved, og være med til at lave arrangementer for beboerne, og være med til at lave forbedringer. En finger med i spillet. Synes dog ikke samarbejdet kører så godt i bestyrelsen, og er glad for jeg kun sidder her et år. Fordi det er spændende.

Per: Fordi jeg blev opfordret og for at være med til at være beboernes tillidsmand, og sørge for at vi har et beboeredemokrati i afd. Det skal være et sted for alle aldersklasser. Vi kan vedtage nogle ting i denne bestyrelse, og snakke sammen.

Tanja: Jeg sidder her fordi jeg godt kan lide bestyrelsesarbejde, og sørge for at vores beboer føler de har en stemme imod Baldersbo. Og det med at have en stemme om, hvad der skal ske i vores dejlige område, er også meget rart. Og have et indblik i hvad der er på tegnebrættet før det bliver udført.

Anil: Er med fordi jeg gerne vil gøre en forskel for bebyggelsen, og kan godt lide at lave bestyrelses arbejde. Og holder af at mødes i bestyrelsen, og vil gerne være med til der bliver lavet nogle arrangementer som gør vores beboer glade.

3. Hundekontrol over hvor der er 2 hunde, og hvem går uden snor
Vi får styr på hvem der har hunde uden snor, og hvor der bor 2 hunde. Der bliver lavet en seddel til opgangene omkring registrering af sin hund, og at holde sine hunde i snor, og kun at have en hund pr. husstand

4. Arrangerer dag til at tage ud og kigge på 2 andre afd. Parkering system
Tanja tager fat i formændene i afd. 10 og afd.5/9 omkring møde, og sender datoerne videre til resten af grunden

5. Ny gruppe om usikkerhed og indbrud
Per fortæller lidt om gruppen, og vi har snakket om at vi tjekker op på hvor meget indbrud der har været her. Vi vil tage fat i Nabohjælp omkring arrangement hvor de kommer ud og holder et foredrag, og uddele materialer ud til beboerne. 

6. Nyhedsbrev: Hunde og nabohjælp, ros om affaldssortering.

7. Evt. Sheila spørg om hvad der skal ske foran blok 5.
